




 







Observer

Inventorier

Dialogue sur les risques

Eva
lue

r 

Pil
ote

r

Vue d'ensemble des risques

Planification globale



Actualiser le cockpit

données de base
sur l‘utilisation

données de base
sur les dangers

Données de base

Exposition et risque

Cockpit

Produits

Préparation

Croisement
détermination de l‘exposition,

calcul du risque

Agrégation

Etapes du processus

fréquent

rare

très rare

extrême-rare





 









Actualiser le cockpit



































 









établi par les cantons, mis à jour)

•

•

•

•

•



Po
pu

la
tio

n 
ré

si
da

nt
e 

ST
A

TP
O

P

Em
pl

oy
és

ST
A

TE
N

T

Zo
ne

s 
à 

bâ
tir

 S
ui

ss
e 

(h
ar

m
on

is
ée

s 
)

sw
is

sB
U

IL
D

IN
G

S3
D

swissTLM3D
Gebäude_Footprint 

Jeu de données 
sur les bâtiments étendu



•

•



•

swissTLM3D
Gebäude_Footprint

dissolve

swissBUILDINGS3D

Calcul du volume

du bâtiment

spatial
join

Calcul de la hauteur moyenne

du bâtiment

Hauteurs

des divers polygones du plan

Cordonnées z 

maximales et minimales

des divers polygones du plan

Plan
du bâtiment

Hauteur
du bâtiment



•

STATPOP
Population résidante
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STATENT
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Immeuble d’habitation
un ou plusieurs

points de données STATPOP

sur le plan du bâtiment

Bâtiment industriel ou artisanal
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sur le plan du bâtiment

Bâtiment à usage mixte
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STATPOP
Population résidente

STATENT
Employés

Létalité pour le type
bâtiments industriels ou artisanaux, EconoMe ID 6

Létalité pour le type
maison individuelle, EconoMe ID 1 et
immeuble résidentiel, EconoMe ID 87
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